

Programul evenimentelor
Târgul de Carte Gaudeamus Radio România
Ediția Brașov, Piața Sfatului, 25 – 29 august

Miercuri, 25 august, ora 11.30

Deschiderea oficială a ediției 2021 a Târgului de Carte Gaudeamus Radio România

Joi , 26 august, ora 18.00 – Editura Arco Iris Brașov

Multiplă lansare de carte a celor mai noi titluri din Colecția „Scrieri pentru copii, de la bunica” (autor - Victoria Furcoiu), apărute la Editura Arco Iris, Brașov.
Ghicitori pentru cei mai mărișori (2020), Povești cu secrete (2020), Povești nemuritoare în versuri (ediția a IV-a, 2021, cu adăugiri), Fabule (ediția a II-a, 2021, cu adăugiri). **CONCURS DE GHICITORI CU PREMII.**
Prezintă autoarea Victoria Furcoiu.

Editura Arco Iris - Brașov, aduce în atenția cititorilor mici și mari o serie de scrieri menite să stimuleze interesul pentru lectură al copiilor de toate vârstele, prin ghicitori, povești, fabule, poezii. Cărțile editate (de la înființarea editurii până în prezent), aduc elemente de noutate și originalitate, având subiecte interesante, personaje amuzante și mesaje educative.

Vineri, 27 august, ora 16.00 - Editura Eikon

Multiplă lansare de carte:

Betonul – armă de construire masivă a capitalismului, de Anselm Jappe

Cartea boemei & cartea editorului, de Ion Nicolae Anghel

Nimic esențial, de A.T. Branca

Sahiștii. Povestiri, de Ionuț Iamandi

Bravo Campeon, Memorialul agoniei, de Vianu Mureșan

Monștrii cu bot de catifea, de Simona Poclid

Invitați: Christian Crăciun, Vianu Mureșan, A.T. Branca, Ionuț Iamandi

Moderator: Valentin Ajder

Vineri, 27 august, ora 17.30 – Tritonic Books

Lansare volum colectiv: „**NOIR de Brașov, 10 povestiri reunite de Tony Mott și Bogdan Hrib**”

Vor participa: Augusta Oniță, manager cultural și autorii Tony Mott și Rebeca Cojocaru

Prezentarea volumului:

De ce „Noir de Braşov”?

Aventura volumelor colective „Noir de...” a pornit de la o... editură americană care şi-ar fi dorit un „Bucharest Noir” cu 10 povestiri, corecte politic, reprezentând geografic uniform suprafaţa capitalei, cu autori de toate genurile, religiile, vârstele şi rasele... Nu ne-am potrivit. De fapt cred că n-au fost bani. La ei, nu la noi.

Şi atunci am găsit (cu greu) 18 autori (bucureşteni, bănaţeni, ardeleni şi tot aşa, după cum ne cunoaştem...) care au scris poveşti pentru „Noir de Bucureşti”; cartea de peste 500 de pagini, a apărut în 2017. Au urmat „Gastro Noir” în 2018 şi „Noir de Timişoara”, coordonată de Daniel Timariu, în 2019.

Anul 2020 n-a fost prea ofertant. Nu comentăm.

Acum a venit, în fine, momentul pentru „Noir de Braşov”. Iniţial gândit ca un uriaş volum cu titlul „Noir de Transilvania”, proiectul a fost regândit într-o formă mai concentrată, lăsând loc în viitor unor posibile dezvoltări punctuale.

Aşadar „Noir de Braşov” are zece povestiri, cu zece autori şi un singur oraş.

Vineri, 27 august, ora 18.30 - Editura Eikon

Multiplă lansare de carte:

Revelaţie şi transformare, o interpretare a Evangheliei după Ioan, vol 1 şi 2, de Dan Tomuleţ

Deontologie academică şi etică aplicată, coord. George Colang

Hans Bergel, nevoia imperioasă de a scrie, autori: Ana Blandiana, Peter Motzan, Gheorghe Stanomir, Alexandru Cizek, Olivia Spiridon, Ion Dumitru, Adrian Lesenciuc, Cornel Nistea, Mihaela Malea Stroe, Mircea Popa

ALFABESTIAR, de Mihaela Malea Stroe

Badante pentru totdeauna, de Ingrid Beatrice Coman-Prodan

Satul fara mamici, de Ingrid Beatrice Coman-Prodan

MARGINAL ŞI EXPERIMENTAL - COOPERATIVA GUSTI: DOUĂ DECENII DE CERCETARE ÎN ISTORIA SOCIOLOGIEI, coordonator: Ionuţ Butoi, Martin Ladislau Salamon

Invitaţi: Mihaela Malea Stroe, Elena Vieru, Christian Crăciun, Vianu Mureşan

Moderator: Valentin Ajder

Sâmbătă, 28 august, ora 16.00 - Radio România Braşov, Uniunea Scriitorilor din România – Filiala Braşov şi Editura Pastel

Întâlnire comemorativă „În memoriam Ion Popescu Topolog”

Invitaţi: Adrian Lesenciuc – preşedintele Uniunii Scriitorilor – Filiala Braşov, Elena Vieru, preşedintele de onoare al Târgului Gaudeamus Radio România, reprezentant delegat al Editurii Pastel şi Silvana Şerban, realizator Radio România Braşov FM.

Foşti elevi, colegi scriitori, colegi profesori şi toţi cei care l-au cunoscut sunt invitaţi să reconstituie cu un cuvânt personalitatea scriitorului plecat recent spre Lumină.

Sâmbătă, 28 august, ora 17.00 - Editura Spandugino

Lansare de carte *Scrieri 1. Turn înclinat . Puterea schismei*, autor Teodor Baconschi, invitat Laurențiu Ciprian Tudor, moderator Cristian Pătrășconiu.

Sâmbătă, 28 august, ora 18.00 - Editura Spandugino

Lansare de carte *Linia de contur II*, autor Daniel Cristea-Enache, invitat scriitorul Liviu Ioan Stoiciu și criticul Adrian Lesenciuc, președintele filialei Brașov a Uniunii Scriitorilor, moderator Cristian Pătrășconiu.

Sâmbătă, 28 august, ora 19.00 - Editura Eikon

Multiplă lansare de carte:

Poezia lui Eminescu, de I. Negoitescu, ediție nouă îngrijită de Dan Damaschin și Ioan Milea

TESTAMENTUL MARE - LE GRAND TESTAMENT, de Francois Villon. Traducere, prefață, note și comentarii de Dan Dănilă

Elegii pozitive, de Dan Dănilă

Mireasa mecanica, de Mihail Soare

Für Elise, de Ada D'Albon

Paiate, măști, grimase, găști, Jurnal – volumul al IV-lea (2005–2009), de Candid Stoica

De la Ceaușescu la Fidel, de Radu Polizu

Fetele pădurii, de Cristina Struțeanu

Politică și canon literar, de Adrian Dinu Rachieru

Mihail Sebastian: Teatrul și interogațiile eticii, de Tiberius Vasiniuc

Recitări în Piața publică, de Dan David, prefață de Mihail Soare

În temniță cu Iisus Hristos, de Vasile Vasilache, ediție îngrijită de Marius Vasileanu

Oglida pentru spaimile lumii, de Mihaela Grădinariu

Scrisori pentru Saraswati, de Dan Cristian Iordache

Ferestre, de Magdalena Hărăbor

Timpul tău curge prin mine, de Camelia Șuiu

Invitați: Cristina Struțeanu, Camelia Șuiu, Mihail Soare, Christian Crăciun

Moderator: Valentin Ajder